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АНОТАЦІЯ 

Роботи на конкурс «Історія мого університету» 

Робота була виконана на кафедрі цифрових технологій фінансових 

операцій студенткою групи ФЕБ-221 Георгієвою Оленою Георгіївною під 

керівництвом доцента Маркової Тетяни Дмитрівни та асистента Волкової 

Анастасії Юріївни.  

Актуальність роботи. У роботі розглядається історичні етапи та 

становлення бухгалтерського обліку як науки. Представлено історичний 

розвиток спеціальності «Облік і оподаткування» в рамках кафедри Обліку та 

аудиту, а також адаптована до сучасних викликах сьогодення у випусковій   

новоствореної кафедри цифрових технологій фінансових операцій. Враховано 

перспективи та можливості спеціальності в сучасному виклику, зокрема у 

воєнний період. Дослідження проводилося в рамках роботи, спрямованої на  

краще розуміння спеціальності «Облік і оподаткування» в ОНТУ, її 

затребуваність на ринку праці, зокрема враховуючи перспективи 

міжнародних інвестицій в проєкти різного направлення розбудови України. 

 Основна місія проекту – підтримати наукові дослідження молодих 

людей і допомогти їм краще зрозуміти свій вибір спеціальності. 

Загальна характеристика наукової роботи. Робота складається з 

таких частин: вступ, основні пункти плану, висновок та список використаних 

джерел. У вступі було розкрито актуальність обраної теми. У першому пункті 

розкрито історію бухгалтерського обліку. У другому пункті наведено 

історичні нариси розвитку спеціальності «Облік і оподаткування»  в ОНТУ в 

рамках історії кафедри Обліку та аудиту. У третьому пункті представлено 

історичні події кафедри цифрових технологій фінансових операцій та 

відкриття нового сучасного направлення спеціальності. У четвертому пункті 

сформовано думку автора про перспективи та можливості спеціальності у 

викликах цифрових трансформацій. У висновках показані узагальнені 

результати дослідження. 

 

Робота містить: текстової частини – 16 

                              малюнків – 7 

                              таблиць – 2  

                              використаних джерел – 5 
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Вступ  
В кожного випускника школи постає питання: «Яку професію обрати, 

щоб реалізувати себе?». Вибір вищого навчального закладу  – важливий і 

складний крок для будь-якої молодої людини. Важливим фактором у цьому 

виборі стало бажання отримати якісну сучасну підготовку за спеціальністю, з 

якою я маю намір пов’язати свою майбутню професійну діяльність. Сама я 

дуже довго вагалася і недокінця розуміла, що мені подобається. Та якось я 

натрапила в ОНТУ, а саме на кафедру цифрових технологій фінансових 

операцій, і мене зацікавила освітня програма «Діджитал-облік і контроль».  

Виникає питання: «Чому саме це направлення, а не просто «Облік і 

аудит?» Бо світ розвивається, професії видозмінюються та удосконалюються 

під нові запити. Саме «Діджитал-облік і контроль» є інноваційною та 

практично-орієнтованою у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту та 

оподаткування в умовах використання сучасних інформаційно-

комунікаційних технологій. 

Також мене зацікавила мета освітньо-професійної програми: 

сформувати у здобувачів вищої освіти систему комплексних знань з 

теоретичних, методичних та організаційних питань, практичні навички у 

сфері обліку, аудиту, аналізу, оподаткування та здатних застосовувати 

інформаційно-комунікаційні та цифрові технології у професійній діяльності 

для інтенсифікації контрольно-облікових та управлінських процесів. 

Навчання в ОНТУ – це  неймовірні 2 роки студентства. Прийшовши у 

наш чудовий університет у мене з’явилися нові знайомства, нові друзі, а 

також нові знання, які допомогли мені зрозуміти мою майбутню спеціальність 

- «Діджитал-облік і контроль». Адже спеціаліст із забезпечення 

бухгалтерського обліку, аналізу та контролю – це більше, ніж просто професія 

– це посада, відповідальність, особистість. 
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1. Становлення бухгалтерського обліку як науки 
Вивчення сучасного стану  науки неможливо без розуміння її 

історичного розвитку. 

 Слідкувати за становленням і розвитком бухгалтерської науки — 

справа цікава сама по собі. Водночас ми повинні спочатку запитати себе: що 

він символізує? Це стосується і бухгалтерського обліку. 

 Так що ж таке бухгалтерський облік і чому сьогодні, з переходом до 

ринкових відносин, зростає інтерес до цієї науки з боку бухгалтерів, 

бізнесменів та інших учасників ринку? Пошук відповідей на ці та інші 

питання є важливим і принциповим моментом у процесі професійної 

підготовки. 

 Від того, як на початку дослідження розкриваються цілі 

бухгалтерського обліку, залежить правильне розуміння сутності професійної 

діяльності та культури поведінки бухгалтерів і аудиторів. 

Вивчення основних етапів розвитку бухгалтерського обліку є 

необхідним для правильної оцінки його стану сьогодні і можливих напрямів 

подальшої еволюції. Скільки існує процес бартерного або грошового обміну, 

стільки існує і облік. Але і сьогодні поки що нікому невідомо, хто ж дійсно 

став його винахідником. Зазвичай вік обліку сумнівам не піддається – облік у 

його найперших проявах визначається як сучасник первіснообщинного ладу.  

На питання, коли все ж таки виникла бухгалтерія, вчені не дають єдиної 

відповіді. Їх думки розділились на наступні: 6 тис. років тому, тобто тоді, коли 

почалася цілеспрямована реєстрація фактів господарського життя; близько 

500 років тому, коли вийшла відома в усьому світі праця Луки Пачолі і 

почалося письмове обґрунтування обліку; 100 років тому, коли з’явилися 

перші теоретичні розробки. Всі ці відповіді, підходи, узагальнення є 

справедливими, адже 6 тис. років бухгалтерія існує як практична діяльність, 

рахівництво, спосіб розуміння і відображення господарського процесу – як 

його мова; 500 років бухгалтерія існує – як предмет літературного викладення, 

частина літературної мови і 100 років існує як самостійна наука-

рахунковедення – як спосіб розуміння обліку, його мова. Рахівництво і 

рахунковедення з цього моменту існують паралельно і самостійно.  

З розвитком обмінних відносин облік розвивався і вдосконалювався. 

З’явилась необхідність в міновому еквіваленті. Кожне плем'я обирало 

предмети власної праці в якості засобу обліку в процесі обміну. В якості 

мінового еквіваленту в процес рахування залучались камінці, палички, 

раковини, прикраси і інші предмети. «Рахування камінцями» – так з латини 

перекладається слово «калькуляція» («calcul» – «камінець»).   
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Бухгалтерський облік був викликаний до життя самою господарською 

діяльністю людини. З історичних облікових документів, які збереглися до 

сьогодні, видно, якою повагою користувалися в давнину бухгалтери і як 

цінувалась їх справа. Облік називали таємницею богів, в яку посвячували 

лише обраних. І все ж таки, цілковито очевидно і логічно, що розвитку 

бухгалтерського обліку сприяли прогрес, стабільність, більш повна реалізація 

суспільних потреб. У зв’язку з цим важливого значення набуває періодизація 

розвитку бухгалтерського обліку. Вона дозволяє прослідкувати історичну 

логіку, підійти до усвідомлення процесу зміни епох. 

В літературі не існує єдиної думки щодо періодизації розвитку 

бухгалтерського обліку, але на увагу заслуговують такі підходи (табл.1).  

Таблиця 1. Періоди розвитку бухгалтерського обліку 

Долітературний Літературний 

Перший період 

характеризувався виникненням 

різних способів реєстрації фактів в 

облікових регістрах (журналах, 

відомостях тощо) у вигляді 

систематичних і хронологічних 

записів. Вершиною періоду 

становлення бухгалтерського обліку 

було широке розповсюдження 

методу подвійного запису.  

 

Другий період припадає на час революційних 

перетворень в галузі виробництва, розвитку 

різних форм товарних операцій та збільшення 

обсягів торговельних, фінансових та інших 

операцій не тільки в окремих країнах, але й у 

всьому світі. В цей період видається досить велика 

кількість праць з обліку, виникають різні напрями. 

Історичне значення цього періоду полягає в тому, 

що саме тоді були визначені основні напрями 

науки "рахівництво", за якими відбувся її 

подальший розвиток. 

Суть еволюції бухгалтерської думки ми можемо представити як  

послідовне сходження від конкретного до все більш абстрактного розуміння 

господарства, що дозволяє ефективніше управляти ним. Звідси витікає дуже 

важливий висновок. Займаючись теорією бухгалтерського обліку, ми повинні 

представляти його як ідею вдосконалення процесів управління господарською 

діяльністю, що розвивається. Але щоб краще управляти, треба 

удосконалювати і сам інструмент управління. У нашому випадку - це 

методологія бухгалтерського обліку. 

Методологія бухгалтерського обліку пройшла шість головних етапів, 

умножаючись, ускладнюючись і удосконалюючись. При цьому досягнення 

попередніх етапів органічно включаються до складу подальших етапів, 

розчиняються в них. Розглянемо ці етапи в таблиці 2.  

Таблиця 2. Етапи методології бухгалтерського обліку 

Назва етапу Період Основна характеристика 

1. Натуралістичний 4000 до н.е. - 

500 до н.е. 

Думка бухгалтера достатньо примітивна, він 

хоче відобразити в обліку те, що бачить, з чим  

працює. Спочатку просто відобразити, потім 

точність віддзеркалення перетворюється на 

ідеал. Чим точніше облік фіксує те, що 
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Назва етапу Період Основна характеристика 

відбувається в господарстві, тим краще. Так 

виникає центральне поняття бухгалтерського  

обліку – факт господарського життя. 

2. Вартісний 500 до н.е. – 

1300 р.р. 

Поява грошей (перші монети виникли в V в. до 

н.е.) привела до виникнення нового прийому – 

оцінки, яка проводилася у всіх випадках, коли 

гроші виступали у функції міри вартості. З  

цієї миті об’єкт обліку – факт господарського 

життя – роздвоївся, бо спочатку він 

відображався в натуральному вимірюванні, а 

потім (або одночасно) в грошовому. 

3. Діграфічний 1300 – 1850 р.р. Бажання і необхідність виявляти фінансовий 

результат господарської діяльності привели до 

розділення патрімонального обліку на 

уніграфічний (простий запис) і діграфічний  

(подвійний запис). У плані рахунків відбулася 

революція, оскільки з’явилися умовні  

рахунки (рахунки порядку і методу); рахунки 

власних засобів – рахунок капіталу і 

додатковий до нього рахунок прибутків і 

збитків. 

4.Теоретико-

практичний 

1850 – 1900 р.р. Подальший розвиток діграфічного обліку йшов 

по двох напрямах. Одні бухгалтери намагалися  

тлумачити факти господарського життя з 

позицій юриспруденції, інші розглядали їх як 

економічні, при цьому виникало питання про 

пріоритет форми (право) над змістом або зміст 

(економіка) над формою. Інші бухгалтери, а їх 

була більшість, значну увагу приділяли 

обліковій процедурі, що привело до 

диференціації рахунків, їх класифікації, 

розвитку різних форм рахівництва. Бажання 

пізнати зміст процесів, що враховуються, і 

зробити бухгалтерську процедуру 

ефективнішою привело до виникнення умовних  

категорій (баланс, прибуток, собівартість, 

витрати виробництва і звернення і т.п.), і 

практика обліку ще більш віддалилася від 

конкретної реальної дійсності, але з тим, щоб 

краще зрозуміти і ефективніше впливати на неї. 

5. Науковий 1900 – 1950 р.р. Багато століть бухгалтерський облік існував як 

практична діяльність (рахівництво). У середині 

XIX в. були закладені основи бухгалтерської 

науки (рахунковедення), сформульований і 

обґрунтований її категорійний апарат. До кінця 

XIX в. переважала юридична інтерпретація 

обліку, з початку XX в. одержало визнання 

економічне його розуміння. Істотне значення на 

цьому етапі одержують облік витрат і 

калькуляція собівартості робіт і послуг. 
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Назва етапу Період Основна характеристика 

6. Сучасний З 1950 р. Привів до розвитку динамічного і статичного 

трактувань балансу і до спроб їх деякого 

синтезу. В цілому міняється природа рахунків, 

відбувається перехід від обліку підприємств до 

обліку всього народного господарства; рахунки 

перестають відображати досить точні юридичні 

явища і починають концентрувати рух 

інформації, кожен рахунок стає «чорною 

скринькою», що має вхід (дебет) і вихід 

(кредит). На цьому етапі було усвідомлено, що 

облік ведеться на користь різних груп, що 

беруть участь в господарських процесах, і 

єдиний бухгалтерський облік предстає в різних 

видах: податковий облік ведеться на користь 

держави, фінансовий – для діючих і 

потенційних власників, управлінський – 

унаслідок потреб адміністрації. 

 

Досліджуючи етапи методології бухгалтерського обліку, можна 

зазначити, що кожний попередній етап був поштовхом для удосконалення та 

переходу на новий етап. Новий етап в свою чергу врахував потреби 

підприємців, держави та зміни економічних процесів як на національному 

рівні так й на міжнародному. 

 
На перший погляд здається, що бухгалтерський облік як наука дуже 

зрозуміла, проте науковці, аудитори, бухгалтери – знаходять цю науку ще не 

розгаданою до кінця. Постійні зміни в законодавці стимулюють до пошуку 

нових підходів в методиці, які потім відображається в програмне забезпечення 

для автоматизації обліку господарської діяльності на підприємстві. 
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2. Історія розвитку кафедри «Обліку та аудиту» 
Професія фахівця з обліку і оподаткування є універсальною і 

перспективною у кар’єрному зростанні. Слід зазначити, що фахівців у галузі 

бухгалтерського обліку та 

оподаткування готують багато  

вищих навчальних закладів, 

однак  Одеський  національний 

технологічний університет є 

одним із  найбільших вищих 

навчальних закладів Одеси та 

України, який вже більше 30 років випускає спеціалістів у цій галузі. 

Історія створення кафедри починається з 1993 р., коли на замовлення 

Державного комітету України по хлібопродуктах і Укрплідовочпрому в 

академії було розпочато підготовку фахівців з обліку та аудиту на кафедрі 

Економіки промисловості. 

3 1 вересня 1997 р. отримала самостійне життя кафедра Фінансів, обліку 

та аудиту, яку очолив кандидат економічних наук, доцент Олег Петрович 

Антонюк.  

У червні 1998 року кафедра здійснила перший 

випуск фахівців в області обліку і аудиту, які стали 

успішними і є предметом гордості. 

Новостворена кафедра здійснювала навчання в 

складних умовах реформування бухгалтерського обліку:  

введення національних стандартів бухгалтерського  

Антонюк О.П.         обліку, впровадження податкового обліку та податкового    

                                  Кодексу України, зміни законодавства України з 

облікової та фінансової діяльності підприємств. 

З 1997 в ОНТУ ввели дворівневу підготовку фахівців – «бакалавр» і 

«спеціаліст». У 2000 році відбулася церемонія вручення першого диплому 

бакалавра за спеціальністю «Облік і аудит», випускники продовжили навчання 

в інституті з метою здобуття другого рівня вищої освіти – «спеціаліст». 

До 2002 р. в академії діяла Вища школа зернових технологій, при якій 

кафедра мала змогу, проводити підготовку молодших спеціалістів зі 

спеціальності «Бухгалтерський облік» для підприємств галузі хлібопродуктів. 

1 вересня 2005 р. кафедра отримала нову назву - «Обліку та аудиту». 

З 2006 року кафедра підготувала фахівців за 3-й рівнем: магістрів зі 

спеціальності «Облік та аудит». 

З 2018 року кафедра готує фахівців з «Обліку та оподаткування». 

З 2005-го по 2007 р. кафедрою керував доктор економічних наук 

Володимир Євгенович Глушков. 



10 

 

3 березня 2007 р. кафедру очолює д.е.н., професор Валерій Вікторович 

Немченко. 

 

 
Немченко В.В. 

 

Щодо прискорення цифровізації економіки, останнім часом виникли 

побоювання щодо зникнення певних професій. Але професія бухгалтера не 

зникне ніколи. «Бухгалтерський облік – непогрішний суддя минулого, 

необхідний керівник сучасного і надійний консультант майбутнього кожного 

підприємства» ( І.Ф. Шерр). Професія бухгалтера розвивається разом з іншими 

професіями, удосконалюється, переходить на новій рівень. 
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3. Історія створення кафедри цифрових технологій 

фінансових операцій 
Світ у наші роки 

неможливо уявити без 

використання цифрових 

технологій. Інформаційні 

ресурси та програмні продукти, 

автоматизовані системи, 

цифрові комунікації та 

інноваційні гаджети стрімко 

проникли в соціальне та повсякденне життя,  медицину, науку, освіту, 

державне управління та економіку на всіх  рівнях. 

 Фахівці у сфері фінансово-економічної  діяльності, затребувані на 

ринку праці, повинні володіти практичними навичками використання 

професійного програмного забезпечення, вільно орієнтуватися в цифровому 

інформаційному просторі, володіти новітніми інформаційними технологіями 

та прагнути саморозвиватися та постійно підвищувати рівень цифрової 

культури. 

У нашому сьогоденні суспільство має потреби у спеціалістів, які 

володіють знаннями та навичками, необхідними для прийняття ефективних 

управлінських рішень в умовах цифровізації суспільства та забезпечення 

розвитку фінансової діяльності головним чином та за ініціативою відповідних 

сторін та провідних експертів у сфері бізнесу економіки управління. У зв’язку 

з цим було прийнято рішення вченою ради Одеської національної академії 

харчових технологій та наказом ректора голови ОНАХТ від 19.07.2021  № 

216-01, з 1 вересня 2021 року створено випускаючу кафедру цифрових 

технологій фінансових операцій, як окремий структурний підрозділ ОНАХТ. 

Кафедра ЦТФО – інноваційне відділення факультету економіки, бізнесу 

та контролю Одеського національного технологічного університету (раніше 

ОНАХТ), спрямоване на підготовку фахівців за спеціальністю 071 «Облік і 

оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» відповідно 

до конкурсних вимоги сучасного ринку праці, стандарти професійної 

підготовки та міжнародні програми професійної сертифікації в умовах 

глобалізації, євроінтеграції та уніфікації.  

 Керівником новоствореної кафедри було вибрано д.е.н., проф. 

Іванченкову Л.В., а колектив вже давно відомий як команда підприємців, 

висококваліфікованих, інноваційно орієнтованих, креативних, динамічних та 

злагоджених, які докладають великих зусиль для  забезпечення якісної освіти 

студентів коледжу, як з обліку та аудиту, так і з інших спеціальностей 

університету. З 2022 року кафедру очолює д.е.н., проф. Ткачук Г.О. 
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Викладацький склад кафедри було сформовано з 10 

висококваліфікованих співробітників, а саме: 2 доктора економічних наук, 

професори, 3 кандидати економічних наук, доценти, 1 старший викладач, 2 

асистента, 1 завідуючий лабораторії та 1 старший лаборант. Колектив має 

багаторічний  досвід викладання та професійний, практичний досвід 

використання інформаційних технологій у сферах фінансового обліку та 

звітності, контролю, оподаткування та незалежного аудиту. 

 
 Серед викладачів факультету ЦТФО - діючі головні бухгалтери 

бюджетної організації та виробничого підприємства, директор аудиторської 

компанії, керівник громадської організації, директор інформаційно-

комунікаційного центру. 

Кафедра ЦТФО випускає спеціалістів за освітньо-професійних програм 

«Облік і аудит» та «Діджитал-облік і контроль»  спеціальності 071 «Облік і 

оподаткування» галузі знань  07 «Управління і адміністрування». 

 Важливим вектором в освітній діяльності кафедри ЦТФО є орієнтація 

на міжнародний досвід, тісна взаємодія із зацікавленими сторонами та 

потенційними роботодавцями. 

 Наукова та навчальна діяльність забезпечується наявністю професійно 

обладнаних лабораторії, призначених для проведення практичних занять та 

лабораторних робіт з використанням професійного програмного 

забезпечення. 

Кафедра цифрових технологій та фінансових операцій активно 

впроваджує інформаційні технології в онлайн-навчання, за підтримки сайту 

міністерства проводить просвітницьку роботу з поширення технічної 

культури серед студентів та інформування викладачів та студентів з питань 

бухгалтерського та податкового обліку. 
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4. Перспективи та можливості спеціальності «Облік і 

оподаткування» 
Спеціалісти бухгалтери є лідерами в усіх сферах бізнесу. Бухгалтери 

проводять бухгалтерський, податковий та управлінський облік із 

використанням автоматизованих інформаційних систем обробки даних, 

складають звітності за міжнародними стандартами, нараховують заробітну 

плати працівникам, забезпечують перерахування податків та зборів, 

передбачених законодавством, здійснюють контроль за веденням касових 

операцій, раціональним та ефективним використанням матеріальних, 

трудових та фінансових ресурсів, удосконалюють системи інформаційного 

забезпечення управління  бізнесу з метою підвищення його ринкової вартості. 

Кожен рух (навіть найменший) грошей, майна та прав має бути належним 

чином відображено в бухгалтерському обліку з першого дня діяльності та, у 

разі необхідності, задекларовано та оподатковано. 

У сучасних умовах професія пропонує багато можливостей для розвитку 

кар’єри: від асистента бухгалтера до головного бухгалтера, фінансового 

директора, бізнес-аналітика, аудитора, інвестиційного радника, власника 

бізнесу.  

Розвиток інформаційно-комунікаційних технологій в умовах сучасної 

глобальної цифровізації відкриває нові перспективи для розвитку професії 

бухгалтера.  

По-перше, професійний бухгалтер, який працює в динамічному 

середовищі, повинен постійно проводити оцінювання, щоб активно реагувати 

на процеси переходу для забезпечення ефективності та безпеки бізнесу. 

По-друге, сучасні бухгалтери цінують надійність, особливо під час 

проведення аудиту та управління ризиками. Вони вживають заходів для 

надання повної, чесної та неупередженої інформації про фінансовий стан 

компанії, результати діяльності та грошові потоки з метою залучення 

інвесторів, партнерів, клієнтів та підвищення високої підзвітності компанії 

перед усім суспільством. 

 По-третє, в контексті сучасної трансформації бізнесу професійні 

бухгалтери стають архітекторами організаційних змін (бізнес-трансформери). 

Керуючись стратегією розвитку компанії, вони надають інформаційну та 

аналітичну підтримку для стабільного майбутнього зростання бізнесу. 

 По-четверте, сучасні бухгалтери стають справжніми бізнес-

партнерами власників бізнесу (переглядачі бізнес-даних). В умовах, коли 

кількість інформаційних потоків постійно зростає, бухгалтери самі відкриють 

особливі можливості для оптимізації таблиць даних і використання нових 

аналітичних інструментів для оцінки економічної ефективності. Саме вони 

складають таблиці даних для оцінки ключових показників ринкової вартості 
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та діяльності компанії, які, у свою чергу, дозволяють проводити 

перспективний аналіз для підтримки прийняття  рішень. 

 Бухгалтери є впливовими радниками керівників і власників компаній. 

 По-п’яте, сучасний бухгалтер – це той, хто створює цифрову 

платформу для бізнесу. Саме  бухгалтери забезпечують впровадження в 

діяльність компанії сучасних  систем зв’язку та ІТ-технологій управління 

даними  (включаючи цифрові та «хмарні» технології), що сприяє розширенню 

доступу до глобального інформаційного середовища. 

По-шосте, сучасні бухгалтери є стійкими новаторами та бізнес-

комунікаторами, що забезпечують ефективність та прозорість бізнес-

операцій. Саме вони встановлюють рамки розкриття інформації у 

встановлених законодавством межах  для всіх груп зацікавлених осіб 

(стейкхолдерів), які постійно розвиваються та визначають інвестиційну 

привабливість компанії, відкриваючи можливості для залучення капіталу та 

забезпечення бізнесу. 

По-сьоме, сучасні бухгалтери добре розбираються в законодавстві. У 

своїй діяльності професійні бухгалтери керуються чинним законодавством 

України, міжнародними стандартами, наказами та інструкціями відповідних  

міністерств, робочими інструкціями та іншими нормативними документами, 

затвердженими в установленому порядку. 

 Професійний бухгалтер повинен досконало розуміти та вміти 

застосовувати законодавство України, укази Президента України, постанови, 

розпорядження та рішення Кабінету Міністрів України, Національного банку 

України, Державної податкової адміністрації України щодо правових засад 

для регулювання господарської діяльності підприємств, положення 

(стандарти) з бухгалтерського обліку та інші нормативно-правові документи 

Міністерства фінансів України, основи цивільного права, трудового права, 

фінансово-економічного права тощо. 

 Постійне підвищення професійної кваліфікації бухгалтерів в умовах 

змін чинного законодавства є запорукою стабільності компанії. 

 По-восьме, сучасні бухгалтери є агентами змін, які забезпечують 

інтеграцію в міжнародний простір для розвитку міжнародного 

співробітництва, створення нових підприємств в Україні  із залученням 

іноземних інвестицій, а також вихід українських компаній на міжнародний 

ринок. 

Сьогодні професія бухгалтера займає одне з перших місць в рейтингу 

найпопулярніших економічних професій і є дуже добре оплачуваною. 

Професія бухгалтера має міжнародний авторитет і дає доступ до роботи в 

будь-якій країні світу, пропонуючи можливість працювати незалежно або 

відкрити власний бізнес. 
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 Потрібні професійні бухгалтери  для роботи  в усіх галузях економіки, 

включаючи промисловість, будівництво, транспорт, фінанси, торгівлю, готелі 

та громадське харчування, інформацію та телекомунікації, харчову 

промисловість, фармацевтику, охорону здоров’я, освіту, мистецтво, розваги 

та відпочинок, житлово-комунальне господарство, а тому зарплата 

висококваліфікованого бухгалтера буде відповідати потребам його самого та  

його родини. 

Отже, професія бухгалтера завжди буде затребувана. Відкриває багато 

можливостей для розвитку та кар’єрного росту.  
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Висновки 
Зі сказаного вище можна стверджувати, що бухгалтерський облік, як 

один із найважливіших елементів системи управління, потребує ретельної 

організації та чіткого регламентування діяльності науковців-бухгалтерів і 

практиків, поєднуючи спеціальні знання, міжнародний досвід і навички, 

оскільки від правильності дій бухгалтера залежить ефективне та законне 

функціонування підприємства. Тому метою управління є підвищення 

ефективності економічних процесів. Бухгалтерські дані допомагають виявити 

управлінські проблеми, а бухгалтерський баланс у цьому випадку є звітом, 

який оцінює  ефективність управління. 

 Усвідомлення цих підходів призведе до перетворення бухгалтерського 

обліку з пасивного моніторингу в інструмент активного  впливу на економічні 

процеси. Тому бухгалтери повинні отримувати не тільки дані про реалії 

господарського життя, а й дані, необхідні для вирішення конкретних завдань. 

Також у роботі розповідалось про зростання вплину новітніх технологій 

і ресурсів на усі  сфери соціально-економічного життя, а також 

бухгалтерського обліку. Нове завдання з управління бізнес-одиницями сприяє 

формуванню специфічних вимог, які потребують відповідного обліково-

аналітичного забезпечення. Трансформація існуючої теоретичної та 

практичної бази бухгалтерського обліку. Наукова новизна дослідження 

полягає у демонстрації науково-теоретичних та практичних аспектів  

цифрового обліку. 

Отже, професія бухгалтера буде вічною. Так, будуть проводитися зміни, 

реформи і нововедення. Та саме ця спеціальність дає змогу проявити себе і 

досягти певних успіхів.  
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